



Zastupitelstvo města Čáslavi

08.04.2024

Mediační dohoda
Město Čáslav x Zdeňka N.

Předkládá: Ing. Jaromír Strnad, starosta

Zpracovala: Mgr. Renata Vaculíková, místostarostka

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města Čáslav **souhlasí** s Mediační dohodou mezi městem Čáslav na straně jedné a paní Zdeňkou N. (řízení u Okresního soudu v Kutné Hoře pod sp.zn. 12 C 77/2023) na straně druhé, o schválení smíru, bez nařízeného ústního jednání za podmínek dle důvodové zprávy.

Důvodová zpráva:

Proti městu Čáslav je u Okresního soudu v Kutné Hoře vedeno řízení o zadostiučinění za diskriminaci v pracovněprávních vztazích a náhradě nemajetkové újmy ve výši 250 000 Kč s příslušenstvím. Soudem byla nařízena mediace – první dne 5.9.2023, která nedospěla k dohodě, po soudním jednání dne 31.1.2024, byla nařízena opět mediace. V průběhu mediace dne 13.3.2024 v advokátní kanceláři JUDr. Lenghartové, mediátorky, účastníci jednali o možnostech uzavření Mediační dohody, a to s ohledem na předběžný právní názor Okresního soudu Kutná Hora. Byly řešeny výhody mediační dohody pro město, a to i s ohledem na potencionální náklady řízení. Výsledkem byl návrh žalobce konkrétního znění mediační dohody, které mediátorka zpracovala a žalobce odsouhlasil. Návrh spočívá v tom, že žalované město Čáslav nebude hradit žalovanou částku, zaplatí část nákladů řízení v navrhované částce 58.080 Kč a starosta jménem města Čáslav zašle omluvu ve znění, jak je uvedena v návrhu Mediační dohody.

Přílohy:

Návrh Mediační dohody mezi městem Čáslav a paní Zdeňkou N.

MEDIAČNÍ DOHODA

přijata v průběhu mediačního jednání
konaného v sídle mediátora Dlouhá 16, 110 00 Praha 1
níže uvedeného dne, měsíce a roku
mezi:

Ing. Zdeňka N, nar. bytem Čáslav
Právní zastoupení: JUDr. Jiří S, advokát v plné moci
(„strana 1“)

a

Město Čáslav, IČ: 00236021, sídlem nám. Jana Žižky z Trocnova 1/1, 286 01 Čáslav- Staré město
Jednající: Mgr. Renata Vaculíková, místostarostka
Právní zastoupení: Mgr. Miroslav S, advokát v plné moci
(„strana 2“)

(společně „účastníci“)

a

JUDr. Hana Lenghartová, zapsaná mediátorka
IČ: 66246547
Ev.č. ČAK: 09010
Se sídlem: Dlouhá 16, Praha 1
(„mediátor“)

I.

Úvod

Mezi účastníky je vedeno řízení u Okresního soudu v Kutné Hoře pod sp. zn. 12 C 77/2023 o zadostiučinění za diskriminaci v pracovněprávním vztahu a náhradu nemajetkové újmy ve výši 250 000 Kč s příslušenstvím.

II.

Smír

Účastníci v průběhu mediačního procesu, vedeného dne 5.9.2023 a 13.3.2024 v advokátní a mediační kanceláři JUDr. Hany Lenghartové, se sídlem Dlouhá 16, 110 00 Praha 1, dosáhli narovnání, a z toho důvodu **společně žádají Okresní soud v Kutné Hoře v řízení, vedeném pod sp.zn. 12 C 77/2023 o schválení smíru, bez nařízení ústního jednání, jak následuje:**

1. Strana 2 je povinna zaslat Straně 1 omluvný dopis starosty Ing. Jaromíra Strnada, a to následujícího znění:

„Vážená paní inženýrko, jménem města Čáslav i jménem Městského úřadu se Vám omlouvám za příkoří, způsobená jednáním tajemníka Ing. Martina Ronovského, Dis., o němž uznávám, že bylo šikanou. Ubezpečuji Vás, že město Čáslav podnikne všechna dostupná opatření k tomu, aby se podobná situace v pracovněprávních vztazích neopakovala a věřím, že tuto upřímně míněnou omluvu přijmete.“

2. Strana 1 se výslovně vzdává nároku na náhradu nákladů soudního řízení.
3. Strana 2 je povinna uhradit Straně 1 na nákladech právního zastoupení částku ve výši 58.080 Kč, a to do 15 dnů od právní moci usnesení o schválení smíru.

III.

Vedlejší ujednání

Účastníci prohlašují, že veškeré sporné otázky, týkající se předmětu jejich sporu, vedeného u Okresního soudu v Kutné Hoře pod sp. zn. 12 C 77/2023 jsou zcela narovnány touto Mediační dohodou a žádné další sporné nároky neexistují.

IV.

Závěr

Tato Dohoda je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení a jeden obdrží mediátor.

V souladu s čl.II/5 a IV/6 Smlouvy o provedení mediace, strany udělují mediátorovi pokyn k předání jednoho vyhotovení této Dohody prostřednictvím datové schránky příslušnému soudu.

V Praze, dne



Strana 1



Strana 2



Mediátor